



## MASARYKOVA UNIVERZITA EKONOMICKO-SPRÁVNÍ FAKULTA

### Oddělení pro strategii a rozvoj

#### Podané projekty

#### **Druhá výzva Oblasti podpory 2.2 Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost**

#### **Inovace výuky práva ve studijních oborech Finance a Finanční podnikání na ESF MU**

V důsledku inovace studijních programů ESF MU došlo k zásadní změně systému začlenění právní výuky do studijních programů. Byl snížen rozsah povinné právní výuky, naopak se zvýšil podíl volitelných právních předmětů. Vznikl tak problém získání potřebných vstupních znalostí pro úspěšné zvládnutí právních předmětů. Cílem projektu je tvorba softwarové podpory, která umožní integrování právních předmětů do nových studijních programů oborů Finance a Finanční podnikání a umožní osvojit si nezbytné znalosti pro úspěšné absolvování právních předmětů. Projekt reaguje na potřeby právní výchovy ekonomů. Zvýšenou pozornost věnuje problematice právní ochrany drobných investorů, spotřebitelů a právní ochrany hospodářské soutěže. Softwarová studijní podpora výuky práva spolu s novými navazujícími postupy při výuce právních a ekonomických předmětů přispěje ke zvýšení právního vědomí studentů a k získávání komplexních znalostí o tržních a finančních mechanismech rozvoje hospodářství.

#### **Podpora odborných praxí a stáží studentů ESF MU u budoucích zaměstnavatelů**

Cílovou skupinou tohoto projektu jsou studenti VŠ.

Cílem projektu je inovovat studium a procesy na Ekonomicko-správní fakultě Masarykovy univerzity tak, aby odpovídaly požadavkům trhu práce a znalostní ekonomiky.

Prostředkem k dosažení tohoto cíle je komplexní inovace systému praktické výuky na fakultě.

Jako základní komponenty této inovace slouží inovace 39 předmětů zapojením externích odborných lektorů z praxe do výuky a zřízení povinnosti absolvování praxe či stáže pro všechny studenty graduálního studia. Prostředkem, který to umožní, je vybudování partnerské sítě odběratelů studentů na praxi a stáž o dostatečné absorpční kapacitě a vysoké kvalitě. V aktivitách projektu bude využito multioborovosti (spolupráce s Právnickou fakultou MU, Centrem pro transfer technologií, partnery projektu a mezi katedrami) a komplementárně také monitoringu trhu práce.

Díky tomuto projektu bude inovováno celkem 39 předmětů s vazbou na praktickou výuku a beneficiáři bude 1 466 studentů.

#### **Rozvoj kompetencí studentů a akademických pracovníků v oblasti projektového managementu**

Tento projekt je uceleným kurzem projektového managementu na Masarykově univerzitě. Jeho inovativnost spočívá ve sdružení předmětů zabývajících se problematikou strukturálních fondů a projektového managementu do jednoho kurzu, čímž dojde k inovaci navazujícího magisterského studia na Ekonomicko-správní fakultě Masarykovy univerzity a současně bude kurz nabízen také studentům ostatních fakult MU. Komplexnost kurzu a také zapojení





relevantních odborníků z praxe, poskytně cílovým skupinám potřebné informace o fenoménu projektového managementu. Absolventi tohoto kurzu budou schopni orientace v dané problematice a zapojení do pracovního procesu v oboru. Kurz umožní propojení potřebných teoretických znalostí s praktickými zkušenostmi, a to zejména díky partnerské spolupráci Masarykovy univerzity a Partnerství o.p.s. Výuka nebude probíhat jen ve fyzické podobě přednášek a seminářů, ale také prostřednictvím e-learningového specializovaného softwaru, který bude pro potřeby projektu vyvinut.

